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În ultima perioadă, se constată o creştere îngrijorătoare a actelor de braconaj cinegetic comise
de indivizi certaţi cu legea. Pădurile din zona localităţii Remeţi au devenit un loc prielnic pentru
cei care se dedau la asemenea practici, ce nu au nimic de-a face cu spiritul vânătorii sportive.

  

Sâmbăta trecută, Levente Corba, şeful Districtului nr. 1 Huta din cadrul Ocolului Silvic Sighetu
Marmaţiei, însoţit de Mircea Nergheş, pădurar în cadrul aceluiaşi district, se afla într-o misiune
pentru prevenirea tăierilor ilegale şi a braconajului în zona Costaş, din cadrul Cantonului 5
Remeţi, în parcela 178 A din UP. În jurul orei 21.00, s-au oprit la un popas, unde, în timp ce se
odihneau, au auzit un zgomot bizar printre frunze.
 "Am crezut că sunt mistreţi. Nu mică ne-a fost mirarea când am dat peste un individ îmbrăcat
în ţinută de camuflaj, care ţinea în mână o armă de vânătoare tip BOC, calibrul 12 mm, dotată
cu un dispozitiv de ochire pe timp de noapte. Ne-am ascuns şi l-am lăsat să se apropie. Când a
ajuns la o distanţă de la care nu mai putea deschide focul, l-am somat şi am trecut la
imobilizarea acestuia. Iniţial, s-a opus, dar, pe urmă, a înţeles că trebuie să predea arma", au
declarat cei doi pădurari.

  

 Arma de vânătoare era încărcată, gata de tras. Pădurarii au găsit în cele două ţevi două
cartuşe "posta", confecţionate artizanal, interzise de lege şi, de asemenea, dispozitivele de
ochire pe timp de noapte. Acest tip de muniţie are un efect devastator asupra vânatului, motiv
pentru care sunt interzise. Vinovatul şi-a motivat pueril prezenţa în zonă, spunând că... îşi căuta
colegii. A fost condus la postul de poliţie comunală Remeţi, unde arma i-a fost reţinută pentru
cercetări. Asupra lui s-au mai găsit un sac de plastic, în care urma să fie depus vânatul, şi un alt
cartuş "posta".
 "Împotriva lui Ioan B. au început cercetările sub aspectul săvârşirii infracţiunii de braconaj şi, în
funcţie de rezultate, se vor lua măsurile legale", a spus agent-şef adjunct Adrian Constantin,
şeful PPC Remeţi. Mai grav e faptul că Ioan B. este vânător şi se presupune că ştie foarte bine
legile vânătorii.
 "Vom demara cercetări şi vom stabili circumstanţele în care s-au derulat aceste evenimente.
Facem încă o dată cunoscut faptul că asemenea practici ilegale sunt pedepsite, conform Legii
407/2006, cu închisoare de la trei la cinci ani sau amendă de la 5.000 lei la 25.000 lei", au
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declarat cei de la Serviciul Arme, Explozivi, Substanţe Toxice din cadrul Inspectoratului  de
Poliţie al Judeţului.
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